

鄺潔楹 (Judy) 首次演出正劇，在《七公主》劇中飾演一名事務律師，同時熱愛劍擊，為了角色，拍攝前她特地去跟專業教練學劍擊，最初打算學4個月，但因為有部分好難的動作她未做到，所以開鏡後繼續練了兩個月，「如果我問我2020年最深刻嘅事，一定係學劍擊，因為我用咗半年時間去學。」



勝「性格」了媽媽的「好傳」  
■鄺潔楹遺傳

## 馬天佑開唱邀6星媽助陣



馬天佑 (Mayao) 將於今年11月5日於麥花臣場館舉行人生首個演唱會，並邀請了6位星媽陳慧珊、關心妍、何嘉莉、張新悅、趙頌茹及谷祖琳參與演出，他自言是她們的「小小Fans」，亦見到她們有好多可能，所以希望幫她們突破到另一個層次，畀大家見到她們從未見過嘅一面。

## 鍾雨璇攜愛貓宣傳寵物書

歌手鍾雨璇O3 (前名：蘇慧恩) 日前帶同愛貓到旺角宣傳其寵物書，她除了在寵物流動車上與現場觀眾玩遊戲大派禮物，更演繹了寵物書主題曲《Save a life》，由於天氣報告預測當日全日會落雨，朝早開始準備活動時仍滂沱大雨，她與義工們一度擔心是否要取消，點知活動開始到完結居然冇落過一滴雨，仲陽光普照有微風，她形容是好運到一個點！



鍾雨璇的愛貓搶了主人風頭。

## 游水打波參加田徑隊無助長高 鄺潔楹5呎止步

■鄺潔楹學了半年劍擊，演出時總算有板有眼。



在劇中玩重劍的Judy，最難忘拍攝最後一場很重要的比賽戲份，因教練要她做很多世界級高難度動作，當時她還埋怨教練玩大了，但因遺傳了媽媽的「好勝」性格堅持到底，「劇情講我打劍擊有進步，教練話對我有信心，所以拍攝前3星期我日練夜練，但臨到拍攝前都有起色，劇組開始想搵替身，監製同教練都叫我唔好勉強，但我唔服輸，同埋有少少運動員嘅精神，堅持咁耐，冇理由而家至放棄，同埋如果同人講大部分場口我自己親身上陣，除咗最尾嗰場，我會覺得好唔型，於是拍心口話得。」因為不服輸的性格，Judy試過開完廿幾小時工之後，直落再去練劍，最後真的好神奇地完成了所有動作，不過拍完劇集後她並沒繼續練劍擊，因實在太辛苦，加上她本身並非專業運動員，她說：「初初開始訓練時因為好辛苦，拍完後要去拔罐放鬆，加上唔識用力，整傷咗右腳筋，事後要做針灸，好彩好快無事。」

### 曾被批為「背對白機器」

Judy當年以模特兒身份出道拍攝多個廣告，其後加盟無綫，曾主持旅遊節目《3日2夜》、《學是學非》，之後演出《愛·回家》甚受觀眾歡迎，演出機會亦越來越多，但經過這次演出正劇後，她計劃上演技課程增值自己，「今次同多位有經驗對手合作，喺佢哋身上學到很多，同時發覺自己嘅演技好渣，以為拍過處境劇應該應付到拍正劇，原來兩者係兩回事。」她自爆曾被導演批評是「背對白機器」，只是背足劇本，但看不到她在演一個角色，提點她應要做一個有想法的演員，不是只懂跟劇本去做。稍後Judy會接拍一部新劇，劇中要玩功夫，她坦言很享受：「感覺上唔會被定型，因為我細細粒人哋認定我演人哋阿。」

■谷婭溦昨到電台宣傳新歌。

■劇中鄺潔楹為了劍擊有進步而拜鄭子誠為師。



妹、女友同學，所以好鍾意接受唔同挑戰，最想演同自己本身性格反差嘅角色。」身高150cm的Judy被封為「哈比女神」，她自嘲道：「我小學學游水，中學就打籃球，去美國讀書就參加田徑隊，我一直好好動，只不過冇長高，唯一解釋係基因問題，可能遺傳Daddy嗰邊，我哥哥都係166cm。」

## 谷婭溦新歌自揭傷疤



谷婭溦昨到電台宣傳新歌《倔強》，歌詞以她自身經歷為藍本，她承認是自揭傷疤，但正是想透過新歌帶出正面訊息，遇困難不要輕易放棄，「幾年前有放棄做歌手念頭，當時推出歌曲《安守本份》，大家都笑我一首歌可以唱足5年，大抵是歌名出了問題，以後都不會改這類歌名，我會用《一首接一首》或是《開演唱會》的好意頭名稱，哈哈！」她拍的MV以一個人演出居多，但也希望MV中的男主角愈靚仔愈好，最渴望可以跟偶像劉德華合作，「全家人都鍾意佢，如果可以合唱更加好。」

## 88歲尚保羅貝蒙多離世 好友阿倫狄龍願跟埋去

法國老牌影星尚保羅貝蒙多 (Jean-Paul Belmondo) 前日於巴黎家中安詳離世，享年88歲。法國總統馬克龍在社交網站致哀，並稱貝蒙多是「國寶」。貝蒙多入行前是業餘拳手，因緣際會成為舞台劇演員，之後轉拍電影，並憑法國新浪潮導演尚盧高達的作品《斷了氣》成名，主演的電影多達90部。1965年他與女友兼女主角烏蘇拉安德絲來港拍攝喜劇《烏龍王大鬧香港》，除穿梭港九多個地方取景，更穿起粵劇服飾來搞笑。影片當年在法國上映時大受歡迎，成為當年本土最賣座票房第10位。貝蒙多曾先後兩度入圍英國電影學院獎最佳外籍演員，並於89年榮膺法國凱撒獎最佳男主角，16年則獲《威尼斯電影節》頒發終身成就金獅獎。貝蒙多結過兩次婚，02年更大玩忘年戀迎娶年輕

舞蹈員，並於70歲高齡再得一女。

提起貝蒙多，不得不提另一法國巨星阿倫狄龍，他們合演的經典黑幫片《江湖龍虎鬥》在港上映時大受歡迎，據知TVB經典劇集《上海灘》男主角許文強的原型，正是來自《江》片中的阿倫狄龍。對於好拍檔兼好友離世，阿倫狄龍表示完全受打擊，並謂如果他們一起離開亦不錯。



■貝蒙多與阿倫狄龍的友誼長達60年。



尚保羅貝蒙多昔日風采。